



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

---

### Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 142  
від 08 січня 2024 року

#### **Про затвердження пропозицій стосовно кандидатур до складу постійних делегацій Верховної Ради України у парламентських органах міжнародних організацій**

---

Керуючись розпорядженням Голови Верховної Ради України Руслана Стефанчука від 04.01.2024 № 17/7-2024/2354, Положенням про постійні делегації Верховної Ради України у парламентських органах міжнародних організацій, затвердженого розпорядження Голови Верховної Ради України від 29.12.2023 р. № 1366, Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій розглянув на своєму засіданні від 08 січня 2024 р. (протокол № 142) питання участі народних депутатів України – членів Комітету – у складі таких постійних делегацій Верховної Ради України у парламентських органах міжнародних організацій:

1) Бабака Сергія Віталійовича – у складі постійної делегації Верховної Ради України у Парламентській асамблеї Ради Європи.

Як відомо, у Парламентській асамблеї Ради Європи (ПАРЄ) створено Спеціальний Комітет з питань захисту українських дітей. 15 грудня 2023 року, як Голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій, Бабак С.В. відвідав м. Париж та взяв участь у засіданні Спеціального Комітету Парламентської Асамблеї Ради Європи в офісі Ради Європи. Під час засідань були розглянуті питання сфери освіти в Україні, у тому числі доступ до освіти, окреслено потреби українських дітей та шляхи їх вирішення, питання взаємодії в освітньому напрямі та обміну досвідом, а також шляхи налагодження співпраці. Слід зазначити, що питання освіти і науки входять до предмета відання Комітету культури, науки, освіти та медіа ПАРЄ і Бабак С.В., як Голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій, може бути долучений також до роботи відповідного комітету.

Широкомасштабне військове вторгнення російської федерації, розпочате 24 лютого 2022 р., зумовлює оперативне адаптування до війни у сфері освіти і науки. Так, більшість законів, автором яких є Бабака С.В., спрямовані на трансформування освіти до сучасних реалій та відповідність вимогам права Європейського Союзу. Також, основний фокус у його законотворчій діяльності спрямовано на виконання зобов'язань, передбачених Угодою про асоціацію між Україною та Європейським Союзом.

У свою чергу, формування освітньої і наукової політики потребує повної узгодженості з відповідними європейськими стратегіями розвитку для реалізації зовнішньополітичного курсу України на вступ до Європейського Союзу. Мова йде про необхідність реформування чинного національного законодавства з урахуванням досвіду європейських країн. Участь Бабака С.В. у складі постійної делегації Верховної Ради України у Парламентській асамблеї Ради Європи, налагодження постійного діалогу з представниками парламентів ЄС сприятиме вдосконаленню нормативної бази у науковій сфері, зокрема, оптимізації форм організації наукової сфери в Україні;

2) Грищука Романа Павловича – у складі постійної делегації Верховної Ради України у Парламентській асамблеї НАТО для роботи у складу Комітету науки і техніки Парламентської асамблеї НАТО.

Гришук Р.П. вже має досвід роботи у складі Постійної делегації Верховної Ради України при Парламентській асамблеї НАТО, під час якої він був ініціатором пропозицій до резолюцій Парламентської Асамблеї в частині підтримки України та протидії російській агресії в інформаційному середовищі. У складі постійної делегації Гришук Р.П. має намір долучитись до роботи Комітету науки й техніки Парламентської асамблеї НАТО задля посилення зусиль Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій в розвитку міжнародної співпраці та адаптації профільного законодавства України до стандартів країн НАТО;

3) Кириленка Івана Григоровича – у складу постійної делегації Верховної Ради України у Парламентській асамблеї Організації Чорноморського економічного співробітництва.

Кириленко І.Г. вже 12 років працює у складі цієї міжнародної структури та має певний досвід щодо посилення в ній ролі нашої держави і, натомість, – послаблення російської федерації, яка з моменту заснування ПАЧЕС відігравала в ній домінуючу роль. Завдяки послідовній і наступальній роботі постійної делегації Верховної Ради України вплив рф в ПАЧЕС за останні роки суттєво впав, а напередодні Генеральної Асамблеї, що відбулась в нашій столиці в листопаді 2023 року, рф взагалі припинила своє членство у складі ПАЧЕС. Кириленко І.Г. за ці роки, працюючи в Комітеті з економічних, торговельних, технологічних і екологічних питань, виступив майже на всіх зібраннях, в яких брав участь, аргументовано відстоював позицію українського парламенту і держави загалом, вносив відповідні пропозиції до ряду рішень, що зафіксовано в стенограмах та підсумкових документах;

4) Колюха Валерія Вікторовича – у складі постійної делегації Верховної Ради України у Парламентській асамблеї ГУАМ.

Колюх В.В. є співголовою депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських зв'язків з Азербайджанською Республікою, яка є одним із засновників і членом ГУАМ. Тому включення Колюха В.В. до складу постійної делегації Верховної Ради України у Парламентській асамблеї ГУАМ сприятиме реалізації спільних цілей організацій та поглиблення зв'язків між країнами, що входять до складу ГУАМ;

5) Піпи Наталії Романівни – у складі постійної делегації Верховної Ради України у Парламентській асамблеї Організації з безпеки та співробітництва в Європі.

Піпа Н.Р. у 2023 році вже відмінно зарекомендувала себе як заступник члена Постійної делегації Верховної Ради України у Парламентській асамблеї Організації з безпеки та співробітництва в Європі. Діяльність Піпи Н.Р. у складі Делегації була відмічена Головою Делегації. Як наслідок, Піпа Н.Р. була обрана як представник від України до складу спеціально створеного комітету при Організації з питань України (Parliamentary Support Team for Ukraine) (над його створенням робота тривала понад півтора року), де Піпа Н.Р. працює з питанням прав людей, одним з яких є право на освіту.

Заслухавши та обговоривши інформацію Голови Комітету Сергія Бабака, інших народних депутатів України – членів Комітету, керуючись частиною другою статті 23 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» та пунктом 10 Положення про постійні делегації Верховної Ради України у парламентських органах міжнародних організацій, затвердженого розпорядженням Голови Верховної Ради України від 29.12.2023 р. № 1366, **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій ухвалив:**

1. Подати Голові Верховної Ради України пропозиції щодо включення до складу постійних делегацій Верховної Ради України у парламентських органах міжнародних організацій таких народних депутатів України – членів Комітету:

Бабака Сергія Віталійовича – до складу постійної делегації Верховної Ради України у Парламентській асамблеї Ради Європи;

Грищука Романа Павловича – до складу постійної делегації Верховної Ради України у Парламентській асамблеї НАТО для роботи у складу Комітету науки і техніки Парламентської асамблеї НАТО;

Кириленка Івана Григоровича – до складу постійної делегації Верховної Ради України у Парламентській асамблеї Організації Чорноморського економічного співробітництва;

Колюха Валерія Вікторовича – до складу постійної делегації Верховної Ради України у Парламентській асамблеї ГУАМ;

Піпу Наталію Романівну – до складу постійної делегації Верховної Ради України у Парламентській асамблеї Організації з безпеки та співробітництва в Європі.

Голова Комітету

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'S. Babak', with a long horizontal flourish extending to the right.

**Сергій БАБАК**